

江西赣州在淄博举办赣南苏区投资环境暨脐橙营销推介会

脐橙为媒签下22亿投资

本报12月16日讯(见习记者 李超) 14日,赣南苏区振兴发展投资环境暨脐橙营销推介会在淄博举办,推介会吸引了来自山东、香港、广东、福建、河北等地的200多名客商,现场签约合作项目6个,签约资金22.2亿元。

推介会带来了赣州稀土、钨、氟盐化工和新型建材等领域的重点投资项目以及赣州市会昌县的57个推介项目。赣州市副市长陈晓春作为代表向客商和投资者着重介绍了赣州的资源优势以及投资环境,他说:“赣州有丰富的资源,优美的环境,淳朴的民风,深厚的文化,非常适合投资,我们也会努力创造更好的投资环境,为赣州吸引更多的投资客商。”

“推介会旨在以橙为媒联络四方宾客,促进会昌县和各地投资客商的合作,我们为此选择了一批针对性强、具有广阔市场前景的项目,欢迎到我们会昌县投资兴业,我们全力支持。”会昌县县长周逸洪向广大客商说。

通过以橙为媒,参会客商也认为,赣州市政策优惠、区位优势、资源独特,是投资兴业的宝地,并纷纷表示了投资意向。在推介会现场,会昌县与淄博市博发果品集散中心、济南市堤口水果批发市场、福建招宝生态农业有限公司等6家企业签订了总投资额达22.2亿元的投资协议。

淄博市博发果品集散中心总经理孙宗林说,赣南脐橙在山东很有市场,消费者也非常认同,仅博发市场平均每天就能销售60多车脐橙,他们下一步会与赣南脐橙产地的客商进行更紧密的合作,帮助赣南脐橙种户销售脐橙,为老区发展出一份力。

“脐橙是我们的特产,也是我们对外名片,我们就是要通过脐橙推介,加强赣州与各地的联系,吸引投资,推动革命老区经济的发展。”赣州市副市长陈晓春告诉记者。

在上午的活动中,主办方还举行了免费品尝脐橙,吃脐橙比赛等活动,并且还将举办送脐橙进福利院等公益活动。



▲赣州市及会昌县与淄博市博发果品集散中心等6家企业现场签约。
▲市民在活动现场参加吃脐橙比赛。
▼市民在现场免费品尝脐橙。

本报记者 王鑫 摄



相关链接

今年6月份,国务院出台了《关于支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》,给赣州发展带来了重大历史机遇。赣州以脐橙为“媒”,加速老区招商引资力度,广泛汇集振兴发展力量。此次推介会由农业部、江西省人

民政府主办,赣州市人民政府、江西省农业厅承办,淄博市张店区人民政府等协办。赣南脐橙出自具有得天独厚气候土壤条件的赣南老区,其果大形正、橙红鲜艳、光洁美观,果实无核、味甜、肉脆、清香、化渣,被誉为“中

华名果”,素有“柑橘之王”的美称,是国家地理标志保护产品,为全国“十佳农产品区域公用品牌”。经过数十年的辛勤耕耘,赣南脐橙种植面积已达174万亩,居世界第一;年产量133万吨,为全国之首。

◎友谊医院健康讲堂

男人如何安全过冬

寒冷的冬天不只是女人怕冷抱怨,男人也不好过。每年冬季来临,大部分男性朋友就开始犯难,面对难言之隐往往纠结。冬季随着气温的下降,男性的前列腺容易出现,像前列腺炎在冬天容易发作,由此带来的尿频尿急、起夜,都给工作、生活和休息带来很大的困扰。而大部分男性朋友往往不注意做好保护工作,而在病重时的药物治疗也不坚持下

去,导致达不到治愈的效果。冬季为什么会容易复发前列腺炎?这种病能不能治愈?这些都是有前列腺问题的男性朋友所关注的。近日,小编就这几个问题采访了淄博友谊医院的男科权威专家翟剑波主任。

翟主任介绍,造成冬季前列腺疾病发作有几个原因。首先,随着气温的下降,很多男性朋友不注意保暖,因而受凉导致引发前列腺

炎。其实,像尿道炎、前列腺炎等生殖泌尿系统的疾病有很多是保暖措施不到位引起的,一般在人体免疫力偏低时就会显现,而冬天是人体免疫力普遍下降的季节。所以,做好保暖工作,对于保护前列腺起到了事半功倍的作用。其次,冬季来临,人们的户外活动减少,身体得不到适当的锻炼,常常保持坐姿,也是引发前列腺疾病的原因,这也是办公室人员多

发此病的原因。所以,不管天气如何变化,还是要有一定的运动,加强身体锻炼,提高自身免疫力,都是避免前列腺疾病的好方法。再次,就是到了冬天,人们喜欢相约几个好友吃一顿暖暖的麻辣火锅,男人相聚哪有不喝点的,可是麻烦就来了,辛辣食物和刺激性饮品都会使血脉扩充,而前列腺血管充血时间长了,就会引发前列腺疾病。所以,在冬季以温补性的饮食为佳。

◎专家提醒

翟主任提醒前列腺疾病患者,要想治愈前列腺疾病要把握3点:1、早发现,早治疗,早康复;2、不要乱用药,切勿轻信那些神奇的特效药,不然适得其反,加重病情。一定要到正规的男科医院咨询、治疗;3:按照医生的嘱咐,坚持科学治疗,不要频繁换医院和大夫。以上3点能够坚持下来,前列腺疾病就会自己离开了。

针对前列腺疾病,淄博友谊医院引进了“海洋之星”男性性功能功能康复治疗系统,此系统一面世,就得到了国际卫生组织权威专家的认可,也得到了大批因“海洋之星”而摆脱前列腺疾病的患者的赞誉。“海洋之星”的特点是由现代化数字技术与传统中医经络学原理相结合,非介入、无创伤,集血流多普勒、性心理测评与诊断及负压吸引、电频刺激、气动按摩、手动按摩、强水流刺激、药浴治疗等多种诊断治疗模式于一体的新型高科技医疗仪器,给男科医疗界带来最理想的诊断治疗效果。海洋之星男科诊疗范围:急性慢性前列腺炎活化解瘀/消除炎症、中老年性功能衰退、青少年发育迟缓、阳痿、早泄、阴茎短小、健康男性清洁、滋养、壮阳等性保健,提高性能力。

